

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 搜索 收藏夹

地址(A) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接

■股市三剑客

太原刚玉 金融+地产 底部爆发

□渤海投资 周延

近期,太原刚玉股东大会同意公司以19000万元受让刚玉房地产100%股权,这意味着公司将正式进军房地产市场,人民币的大幅升值使正在向地产行业进军的太原刚玉受益匪浅。

而在公司大举进军地产业

的同时,横店集团也正在精心打造自己的金融王国。今年7月,横店集团一举出资1.43亿元购入浙商银行股份有限公司9.54%的股权,成为其第四大股东,这标志着太原刚玉大股东开始正式进军银行业。

公司今年7月14日又签约西藏证券,以4.25亿元现金增资并控股西藏证券,并收购

浙江南华期货公司使其跻身国内期货公司前十名。

而在大盘创下2244点近期新低的情况下,该股股价却仍旧在2元附近的历史最低位耐心震荡整理,价值被市场严重低估。目前该股已出现了明显的资金推动迹象,后市随时可能加速上行,建议投资者积极关注。

招商轮船 主力志在高远

公司主营业务包括油轮运输、散货船运输和液化天然气船运输,涵盖了能源运输的主要货种,目前公司主要利润来源是远洋运输原油,而随着中国经济的高速增长,带动国内对原油需求不断加大,并且对外依赖性不断增大。

经营规模进一步扩大

而作为国内最大远洋能源运输企业龙头老大,公司载重吨位达到256万吨,目前由6艘超级油轮、1艘苏伊士型油轮及7艘阿芙拉型油轮组成,此次募集资金主要

就是用于扩建油轮船队,将在未来三年左右时间新增6艘超级油轮、2艘苏伊士型油轮、6艘阿芙拉型油轮,届时,公司油轮船队的运力

和数量将在现有规模基础上翻倍。

大股东实力雄厚

作为四大中资企业之一,目前公司大股东招商局管理着8000多亿资产,在交通、基建、港口、物流、金融和地产等相关产业领域有着非常成熟的业务网络和市场运作经验,而这将对未来公司经营发展带来极大的帮助。

当前两市航运股的市盈率只有10倍左右,远远低于整个市场的平均市盈率水平,随着中国海运政策的实施,未来国内航运股的成长性可以得到强有力的保证。而作为目前沪深两市航运股的龙头,公司未来完全有理由获得超过同行的平均市盈率水平。

回调正是买入良机

从二级市场上看,该股以5.51元开盘,高于市场预期,此后主力资金高举高打,拉高建仓的意图尤为明显,上市五个交易日便大涨近

70%,而这显然是主力疯狂介入的最直接表现。从盘面上看,大资金手法和性质与北辰实业的表现非常相似,但明显不同的是,招商轮船的直接攻击行情更加猛烈凶悍,这显示出介入资金不仅凶悍,而且还是保持相对理性的中线主流资金,而这无疑是强烈看好该股后市潜力的直接表现。

近日该股震荡洗盘动作较大,导致众多浮筹迅速离场,但主力显然仍未达到预期目标,未来刷新前期高点指日可待,投资者可密切关注。(首创证券)

北海国发 涨幅滞后 即将加速拉升

□东方智慧 周杰

公司是主要从事海洋生物资源综合开发的企业,目前与清华大学合作设立清华大学北海国发工程硕士培养工作站等项目,依靠清华大学、中科院海洋所等科研机构,开发具有生物资源特色、适应国内外市场

的绿色环保产品,抢占海洋开发产业的制高点。

公司生产模板吸附定长裂解壳寡糖工业化生产及相关产品开发项目,是广西区唯一获得重点国家级火炬计划的高新技术项目,同时,公司研制开发的珍珠免疫与代谢调控因子系列产品,在提高珠贝成活率、增

加珠层厚度和提高珍珠产量及品种上,具有相当突出的经济价值,成为海洋生物技术中发展最快的子行业之一。

二级市场上看,目前该股涨幅严重滞后,近日股价在年线附近企稳,并形成完美的小双底形态,后市有望加速拉升,可重点关注。

■大腕个股

三环股份(000883) 中国重汽第二 2元低价大幅破净

当今我国重型汽车在全球享有盛誉,中国重汽已经作出了很好的榜样,目前股价创出20元的历史新高,而三环股份(000883)正在全力打造十堰和武汉两个专用汽车基地,加快建设年产3万辆的专用汽车生产基地项目。今年6月,三环十通卡车继出口东南亚、南亚地区后,首次出口非洲地区,十通重卡已连续7个月产销突破百台大关。

目前公司生产的专用车由原来的230个品种一度增加到330多个品种,其中重型货车在西部市场的占有率相当高,尤其在西

南市场占有率高达50%,重型车的产销在国内排名前六。

值得注意的是,目前公司拥有庞大的土地资源,土地使用权账面价值达11608万元,面积超过40万平方米,未来与东风汽车有很大的合作空间,而三环集团也有可能整体上市。从这个角度看,目前三环股份这个极具潜力的中国重型汽车后起之秀的前景似锦。

目前该股每股净资产价值高达3.16元,而股价只有2元多,价值严重低估,后市有望急起直追,值得重点关注。

(华证证券 谭锡文)

龙建股份(600853) 股价最低的嘉实重仓股

周三嘉实新重仓品种华西村一度冲击涨停,引起市场的广泛关注,而循此思路,我们认为,目前股价尚处底部的龙建股份(600853),无疑是目前嘉实重仓股中股价最低的,具备中短线的爆发潜力。

目前龙建股份短期最大看点在于被嘉实基金大举增持,最新季报显示,嘉实主题精选以及社保106组合三季度大幅增仓合计1768万流通股,成为其第一、第二大流通股股东,而社保106组合又为嘉实基金所管理,而嘉实主题精选分别是中国国航、招行、民生和中石化等等大牛股的主要A

股股东,从这个角度看,短线该股走势值得重点关注。

而作为东北工程建设施工龙头企业,公司具有公路工程施工总承包特级资质,年施工生产能力达到30亿元,是我国少数几个拥有对外经营资质的工程类上市公司。

近年来公司频频中标大额订单,今年11月公司再次公告成为黑龙江省鸡西至讷河公路鸡西至拜泉段土建工程的中标单位,中标金额达到8.61亿元,未来业绩稳定增长可期。目前该股底部启动迹象明显,可重点关注。(大通证券 董政)

■东方视点

中科英华(600110) 当海外军团不敌本土剑侠时

当雅虎、谷歌、微软MSN相继爆出中国大区高层离去的新闻时,我们意识到海外军团真的不敌本土剑侠独行的侠客,当面对“国产游戏占据六成网游市场”的新闻时,我们意识到有必要好好打量一下中科英华(600110)的久游题材,周三该股上涨5.59%。

雅虎、谷歌、微软可以给自己取个中文名为微软、雅虎、谷歌,但光有中文名字就算本土化了么?它们在2006年底齐齐水土不服,刚任职41天的原雅虎中国总裁谢文“也无风雨也无晴”地走了;Google中国“三驾马车”已走了王怀南、周留平,只剩下李开复一人;2006年12月13日《北京晨报》在《传MSN在华遭遇牌照审查危机 微软酝酿打包出售》一文中称:“MSN中国的最高科研长官官力已正式离职,他仅在微软供职了18个月”。

近日,新闻出版总署音像电子读物出版管理司有关人士透露,目前民族原创网游的销售收入已达22.62亿元、已占据约60%的国内网游市场,而在这样的行业背景下,我们可以放心大胆地来看中科英华持股700万股,占16.97%的久游网。

截至2006年10月底,久游网总注册用户数已达1.65亿,总同时在线人数85万,流量目前排名全球中文网站第41位,在国内网游行业中已位居第一,带动公司营业收入的平均季度增长率超过200%。有消息称,久游网将于今年年底或者明年年初在日本大阪创业板挂牌交易。

当年,赤壁大战,曹操百万大军为何不敌孙刘联手?原因之一便在于北人不习水战,欲以连锁连船,结果又被火攻,弄个火烧赤壁。(东方智慧 黄硕)

■南北对话

新湖创业(600840) 业绩大增 上涨空间广阔

目前公司土地储备超过100万平方米建筑面积,主要在上海和温州等地,目前运作项目有6个,持续发展潜力较大,也使其具备了土地升值题材。公司重点建设的新湖明珠城位于上海普陀区内环线内,规划建筑面积90万平方米,计划2008年全部竣工。该地生活配套设施齐全、交通便利,随着分期开发,房价已从最初的

每平方米5000元涨到了1万多元,后期项目的毛利率十分可观。

公司前三季度实现净利润7049万元,同比大增231%,每股收益达到0.50元,近期送转股后每股收益仍高达0.37元,远远高于去年全年水平。该股前期强势填权,近期小幅缩量调整得到有效支撑,后市仍具备广阔上升空间。(汇正财经)

中达股份(600074) 地产巨龙 底部井喷在望

公司是我国塑料包装膜行业的龙头老大,拥有BOPP热收缩系列薄膜、BOPET和CPP等三大核心产品,其中BOPP薄膜的产销量均居国内首位,市场占有率高达50%以上,垄断优势极为突出。

公司近年来大举介入房地产领域,在江苏省江阴市形成了区域竞争优势,土地储备足够今后5年开发,行业竞争力强。公

司大股东在股改方案中承诺,未来二级市场减持价格不会低于5元,而目前公司股价仅2元多,目前价位与未来目标减持价有近翻倍的空间,想象套利空间广阔。

近期该股在筑底后形成了一个小小三角形整理形态,主力资金吸纳迹象明显,均线系统全面向好,后市有望走出底部向上大幅突破行情。(金美林投资)

■四机构今日掘金

株冶火炬(600961)

◎价值低估 基金战略建仓

目前公司锌产量已占全国总产量的12.8%,世界总产量的3.5%,名列全球第九。定向增发后,公司的锌、铅以及稀有贵金属生产能力大幅提升,业绩将保持高速增长,建议投资者重点关注。(世基投资)



金宇集团(600201)

◎业绩大幅预增 反弹在即

公司预计今年全年业绩将增长200%,目前公司生产动物疫苗包括口蹄疫、禽流感等疫苗,前景看好,同时积极开拓房地产业务。目前KDJ钝化,反弹要求强烈。(国信证券)



兰州民百(600738)

◎地产增值 业绩提升

目前公司正在不断致力于内部结构调整,实施品牌战略,加大资产整合力度,业绩有了很大幅度的提升。同时,旗下地产均位于兰州市黄金商圈内,具有很强的增值潜力。(中原证券)



湖南投资(000548)

◎基金抢筹 密切关注

三季报显示,公司得到了机构投资者的高度重视,国泰君安增持1700多万股,同时,博时、金泰基金也大举介入,后市有望走出加速上涨趋势,值得密切关注。(天同证券 张锐)



■实力机构猎物

中兴通讯 3G 霸主 短期超跌

在北京奥运经济的推动下,目前我国3G牌照发放日期日益临近,前期大量资金涌入3G板块,随着前期市场下跌,该板块出现了持续调整调整行情,短线大多数个股调整充分,存在强烈反弹要求,操作上建议对3G设备制造商龙头中兴通讯(000063)予以重点关注。

作为国内为数不多的在成本和技术上都具备极强国际竞争力的通信制造类上市公司,目前公司已完用于3G核心网

和基站控制器的全IP移动交换平台,以及用于NGN网关的设备转产工作。作为科技部入选的首批创新型企业,通讯设备制造商的霸主,一旦3G牌照发放,公司将获得超常规的发展空间。

三季报显示,包括嘉实、广发等数家实力机构大举建仓该股,看好其成长性不言而喻。走势上看,该股在今年9月22日已连续涨停方式启动,机构疯狂拉高建仓态势一目了然。图形上看,目前该股涨停突破新高后已完成回调调整,新一轮攻击浪潮有望再度启动,建议密切关注。(浙商证券)

高鸿股份 嘉实增仓的3G 龙头

近日嘉实基金单日发行400多亿,成为市场最瞩目的焦点话题,盘面显示,泰豪科技、华西村等嘉实基金重仓股近日均走出暴涨行情。在此背景下,我们认为,嘉实基金三季度重仓买入5.5%流通筹码的高鸿股份(000851)是个3G绝对人气龙头,理所当然将在后市行情中发挥领袖魅力,值得重点期待。

公司作为电信科学技术研究院控股子公司,在未来TD-SCDMA传输网领域具有垄断性

优势,主导产品拥有自主知识产权,毛利率高达60%,一旦3G启动,将迎来爆发式成长机遇。

三季报显示,包括嘉实、广发等数家实力机构大举建仓该股,看好其成长性不言而喻。走势上看,该股在今年9月22日已连续涨停方式启动,机构疯狂拉高建仓态势一目了然。图形上看,目前该股涨停突破新高后已完成回调调整,新一轮攻击浪潮有望再度启动,建议密切关注。(浙商证券)

■报告精选

思达高科 景气度提升 KDJ 金叉

伴随我国经济快速发展,电力二次设备市场需求也逐步旺盛,出口增长势头良好。今年上半年,电力设备行业获得全面丰收,尽管部分原材料价格尚且坚挺,但行业利润增速明显加快,行业景气度明显提升,预计2006年全年行业景气度将维持

大幅回升局面,这又给公司带来了新的机遇。

近期该股保持良好的节奏性走势,随着震荡底部的逐步抬高,突破时机正在临近。目前股价已连收3阳,同时KDJ底部形成金叉,加速上升的趋势已经确立。(广发证券 杨敏)

一汽四环 行业龙头地位稳固

作为国内重要汽车零部件生产基地,公司基础优势明显,近年来业绩一直处于快速增长期,未来面临较大的发展机遇。目前主要部件已形成年产卡车15万辆、轿车30万辆的零部件生产加工能力,钢车轮形成年产350万只的生产能力,居国内领

先水平。

值得关注的是,公司在加强主营业务的同时,还进行大规模扩张,通过收购兼并的扩张策略进一步稳固其行业龙头地位。2006年前三季度,公司净利润同比增长117.43%,显示出良好的发展势头。(万联证券)

宝钢股份 超级钢铁大牛股

宝钢股份(600019)是我国钢铁行业的龙头企业,作为国内最大的板材生产企业,高端产品能够替代进口产品,具有较高的议价能力,在造船、石油、家电等领域具有领先地位。

据统计,前三季度,机械行业工业增加值同比增长21.1%,利润增长42.5%,其中,汽车产量增长24%,利润增长47.5%;轻工业增加值增长18.1%,利润增长32.8%。

随着公司不锈钢项目、宽厚板

项目的达产和汽车板项目的增产,公司2007年一季度业绩将好于今年二、三季度和四季度,2007年一季度业绩同比将大幅增长,国金证券预计增幅达150%-200%,合理股价应定位于9元。

走势上看,目前股指距离历史新高仅一步之遥,该股作为价值严重低估的大蓝筹龙头品种,有望成为多头部队创造历史时刻的突破口,彰显超级大牛市不可阻挡的钢铁信念。(北京首证)

广汇股份 基金配置的天然气巨头

目前广汇股份(600256)依托新疆丰富的天然气资源,强势挺进液化天然气领域,并斥巨资90亿元打造中国最大的液化天然气帝国。

公司依赖西部大开发的政策优惠和地方政府的大力支持,获得了吐哈油田15年的供气协议,为长期开展LNG业务打下了坚实的基础。

作为新疆地方政府的一号工程,公司液化天然气项目一期工程自2005年9月3日试运营来

已进入平稳状态,并成为其新的利润增长点。同时凭借集团支持和巨额投资,公司LNG业务又具备了运输能力,已成为国内最大的LNG供应商。

目前公司是沪深300及上证180指数成份股,未来有望成为备战股指期货的市场主力战略建仓对象,中国人寿已成为其流通股大股东,未来必然还会有更多机构介入。近期该股连续放量宽幅震荡,短线即将进入主升浪阶段。(东北证券 郑立挺)

中新药业 滨海医药先锋 价值低估

公司是天津最大的以中成药制造业为主的国有控股大型医药企业,1997年在新加坡发行S股,是目前沪深两市唯一一家“A+S”股票。随着滨海新区的建设开发,公司有望抓住滨海发展机遇,成为具有核心竞争力的滨海医药企业。

二级市场上,近期医药股表现活跃,而作为滨海新区中药龙头,公司价值严重低估,近几日涨幅有限,而经过长期震荡筑底后,目前股价开始企稳回升,同时KDJ指标在底部形成金叉,5日均线开始拐头向上,建议重点关注。(汇阳投资)

风神股份 迎来历史性发展机遇

今年我国汽车产量创历史新高,我国汽车也开始大规模出口,这对轮胎行业龙头风神股份(600469)来说,目前正迎来历史性的发展机遇。

公司是520户大型重点企业、国内第五大全钢载重子午线轮胎生产企业和最大的工程机械

轮胎生产企业,具有年产500多万套的生产能力。同时,依靠自身的技术研发力量,公司成功地研制出全钢工程子午胎,进一步巩固了其在全国轮胎行业的龙头地位。

目前公司股东总数迅速减少,显示筹码已高度锁定,后市有望向上突破。(银河证券 魏志华)